1)3月4月

2020年11月 庚子年九月十七 - 今日8版 第9712期





以节日的礼遇致敬企业家 政企携手共创世界五金之都 首届永康民营企业家节盛大开幕

张伟亚出席 童旭升致辞 张群环主持

首席记者 陈晓苏

本报讯 以专属节日的最高礼 遇,向全市民营企业家致敬!11月1 日,首届永康民营企业家节盛大开 幕。全市民营经济的管理者、经营者、 生产者代表与各级党政领导济济一 堂 ,共同庆祝独属于民营企业家的节 日,吹响永康打造一流营商环境的冲 锋号,携手迈入共创世界五金之都的 新征程。

金华市委常委、统战部长张伟亚 出席开幕式。永康市委书记章旭升在 开幕式上致辞。永康市委副书记、市 长张群环主持开幕式。永康市人大常 委会主任陈美蓉宣读市人大常委会关 于批准设立永康民营企业家节的决 定,市政协主席朱世道宣读常青企业 家、青藤企业家、青蓝企业家表彰文 件。永康市各套班子其他领导出席开

有人说,永康民营企业家荡气回 肠的创业史,就是永康波澜壮阔的发 展史。诚如现场签到后亮起的那盏 盏小灯一般,一代又一代的永商敢为 人先、接续奋斗,从 行担走四方 到 生意遍全球 ,一步一个脚印 ,推动 永康实现从农业弱县到全国百强的华 丽蜕变 ,照亮中国五金之都向世界五 金之都迈进的前行道路。这支创业大 军里,有坚韧不拔、基业常青的常青企 业家,有饮水思源、情系乡梓的青藤企 业家,也有奋发有为、青出于蓝而胜于 蓝的青蓝企业家。他们与全市广大民 营企业家一起,贡献了全市60%以上 的税收、70%以上的地区生产总值、 80%以上的技术创新成果和城镇劳 动就业岗位 ,用脚踏实地、身体力行 为五金名城的传奇与辉煌作出生动 注解。





图为首届永康民营企业家开幕式现场。

记者 杨成栋 摄

开幕式上,作为打造一流营商环 境、共创世界五金之都的务实举措, 助企通 企业服务平台正式启用。 与平台 天天三服务,政企零距离 口 号一同响起的是,15个涉企部门代表 和5个工业镇(区)代表负责人的助企 承诺。句句铿锵有力,字字掷地有 声,许下不辱使命的承诺,扛起不负 众望的担当,亮明市委、市政府一以 贯之高举工业强市大旗不动摇,全力 以赴为民营经济发展创造良好环境 的态度。

永康民营企业家节的成功启幕, 这在永康民营经济发展史上具有里程 碑意义,也让永康这座靠民营经济起 家 发家 立家 的城市 增添了再出 发的豪迈气概 ,增添了立潮头的必胜 信心。张伟亚说,永康作为金华工业 的排头兵、老母鸡 和新引擎 ,有力推 动金华民营经济由小到大、由弱到强, 日趋成长为市场经济的主体力量。民 营经济是永康经济社会发展的绝对主 力 ,地位毋容置疑 ,作用无可替代。他 指出,永康设立民营企业家节并开展 系列活动,既有利于弘扬和激发企业 家精神,也有利于增强企业家荣誉感、 使命感 ,为民营经济高质量发展凝聚 更多共识和力量。面对机遇和挑战, 希望广大民营企业家坚定必胜信心, 不忘创业初心 始终保持匠心 把专注 主业作为企业创新发展之基,做爱国 敬业、守法经营、创业创新、回报社会 的典范 ,为员工当好表率 ,为全社会树 立榜样。

以 大家庭 作比喻 章旭升说 永 康这个大家庭的家风开明开放、务实 创新,家底日积月累、聚沙成塔,家谱 群星璀璨、熠熠生辉。广大企业家用 直挂云帆济沧海 的凌云壮志、不待 扬鞭自奋蹄 的创业热情和 筚路蓝缕 启山林 的艰苦奋斗 ,一手创造了这个 大家庭的欣欣向荣 成就永康经济发 展的底气和实力,挺起振兴永康实体 经济的脊梁。他表示,永康与民营企 业始终同根同源、相伴而生 ,始终同观 同感、互励共勉,始终同心同向、唇齿 相依,永康与企业家始终同舟同楫、逐 梦前行。当下,我们为企业家 扬名 正当其时,为企业家 定心 正当其时, 为企业家 开路 正当其时。我们要做 好服务企业、引领企业、凝聚企业三篇 大文章,以政府部门的贴心服务增强 企业持续发展的坚定信心,让广大企 业家更有动力、更有成就感、更有社会 责任感 乘势而为、奋勇争先。

章旭升强调 ,要建立更多元化的

新型 亲清 政商关系 ,以相互尊重描 绘 清 的底色 ,以相互信任增添 亲 的暖色,以相互成就创造 亲清与共 的彩色 ,充分发挥各自的优势 ,咬定目 标、合力共为,下定决心、全力突破,坚 决打好传统产业升级这场硬仗 ,奋力 开创永康高品质发展新局面 ,打造中 国乃至世界先进制造业基地。希望广 大企业家要有雄踞行业龙头的魄力、 引领科技潮流的能力和回馈社会人民 的定力,赋予永康五金新的内涵,以一 诺千 金 的诚信、爱拼才会 银 的拼 劲,政企一心,铜 舟共济,共建高质 量五金之都的铜墙 铁 壁 ,书写只争 朝 锡、不负韶华的时代新篇,为共建 永康 世界五金之都 继续奋斗!

首届永康民营企业家节以 弘扬 永商精神 共创世界五金之都 为主 题 ,除开幕式暨打造一流营商环境动 员大会以外,还将举行永康国际区域 品牌营销高峰讲座、区域品牌营销座 谈交流会等配套活动,并同步开展当 好领航员、当好店小二、当好保障员、 当好服务员、当好助跑员等 五大员 系列活动。

开幕式上,常青企业家代表徐步 云、青藤企业家代表程志海、青蓝企业 家代表胡忠怀作交流发言。

一中国银行永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BR

今天 我们过节啦

首届永康民营企业家节开幕侧记

时政新闻 2版

分享企业成长 共谋发展之计

企业家代表谈弘扬新时代永康企业家精神



外汇结算找中行 -永康日报 舞蹈培训中心 孔老师: 13373823903 陈老师: 13858936660 (646660) 长号可加微信

白天阴天 部分地区 有小雨 夜里阴到多云

时政新闻

🏴 偏东风 2~3级

最高温度 **21**℃-22℃

多云 到晴

最低温度 12℃~13℃

更多信息请关注 永康气象 微信号 永康气象信息网www.ykqx.cn。